ГЕЛТР ПЕРЕД ЛИЦОМ ВЗЫСКАТЕЛЬНОГО ЗРИТЕЛЯ

Целиноградцы с нетерпе-нием ждаля встречи с арты-стами республиканского рус-ского театра драмы. И ато стами республиканского рус-ского театра драмы. И это вполне понятно Один из сильнейших театральных кол-лективов Казакстама впервые приежал на гастроля в Цели-ноград, чтобы познакомить трудящихся со своим творче-

трудящикся сы вы трудящикся стаюм.

Его моллентив постоливо сотами.

Его моллентив постоливо соборшенствует свое мастерство. В 1966 году во время деналами местами деналами стами стами деналами деналами стами деналами стами деналами стами деналами стами деналами стами деналами дена

«Наша возыметь — уче-реяло восклицает Няж—Ах-ромеея, и мы якдия и яв-дуищие черты характера рус-ского реколодионкого простарията того времени. Есля Бессемеровы и ни подобные изъедены пессинизмом и от-чаянием, то. Чни преиспол-нен социального отгимизма и светлой веры в творческие силы революции.

силы революции.
Запоминаются образы, соданные народной артисткой Назахской ССР Л. И. Маваель (Андлива), заслуженным артистом республика Б. А. Дэльвичым (Тетрея), артистами А. И. Медведеным (Перриклин). В. П. Нас повым (Перриклин). В. Сольшой мизневной достопериостью мизневной достопериостью артистка СССР В. Б. ХарлаК сомалению, втого нельзя сказать об меводинется роли Всесеменова-старшего артисте Г. М. Самойлине развитет выгляд, черечур прамолинеем, не помазывает правитет зарактера Бессемечова в давжении в действии старытите да правитет в действии старывым делей, черечения в действии старывым делей, черечения в действии старывам делей, черечения в действии городом подазать, черечения правительных делей правительных действия и догодом делем в дужено быта и мене заракта и мене за ме

«Мещвяе» — чесомичейно одиа за зучиних работ театра. Тепло встретали целино-градцы пожазанизую театром пьесу А. Софронова «Стра-пуда». Орители узвидения за кло к лей витерсе театра и приместия в педата поста призодила с при кло кло к при кло к при кло к при кло к при к при

Сельского комписат.

Зритель видит на сцене наших современников — простых тружеников села. Скромно, без шума и треска выполняют они свой долг, борются за умножение общественного богатства колхоза.

мого оогатства колдоза.
В спектавле много автерских удах. Просто, искрение ведут свои роли артисты Л. А. Ярошеню (Павлина Хуторная). А. И. Медведе (Соложо). В П. Изанов (Певлия). В С. Ахромеев (Степан Назанец), народные и В. Я. Диордиев (Чайка).

Зрители увидели также постановке театра пьесь И. Дворецкого «Взрыв» Б. Ласкина «Время любить» С. Михалкова «Дикари» з

С мумалиска судвария и другие.

За 20 дией творческий колисктий дал в краевом центре и Целиноградской области оболее 40 спектавлей. Актеры выступали во Деорце культуры жей-авходорожников, в рабочих клубах нассного и дрижим клубах нассного прими клубах нассного и дрижим слежности. В семарском совходе. Везде трудащиеся горячо благодарили актеров за большое искусство. приташаля их пресмать чаще с новымы спектаклиям. Это заслуженяма сценка большого труда артистов, их творчества.

И все же во время гастро ей алма-атинских актеров лей алма-атинских актеров в Целинограде возник один не-маловажный копрос, о кото-ром хотелось бы поговорить серьезно. На некоторых спектаклях в помещения край-драмтеатра было мало зри-телей. В чем же дело? Одни пытаются голословно утверж дать, что целквоградская публика не любит театра я поэтому слабо посещает поэтому слабо посещает спентавля. К сожаленню, та кого мнения придерживаются даже некоторые работники даже некоторые работники искусства. Другие, ваоборот, говорят, что виноват театр.

При всем нашем уважении и театру мы должны высказаться в защиту публики. заться в защиту пуолики. Население Целинограда в массе своей является доста-точно культурным и образо-ванным, чтобы правильно опенить то или иное произведевне мскусства в получить наслащение при значовате с мум. А вот театры наши часто отстают от запросов прителя, сосевню это отно-сител и Целиноградскому драчтеатру. Что ме масается театроя, приезмающих на састромя в Целиноград, то они, зоги и стоит на более но томе на всегда учитывают специфические особенности городя.

торода.

Наш зритель любит и умеет ценить мастомщие промзведемия искусства. Ведь был
же авшлат в массе Целимоградского драмтеатра, когда
ва «Иркутская исторяя», повествующую о делах и думах
наших Совремевников—творпов и создарателей вколб жизнилось, когда театр стал станить слабые, маловыравистаныме пысы типа «Дема» и
«Демушка с вселущимань».

Значит, дело не в эрителе,
Значит, дело не в эрителе,
Значит, дело не в эрителе.

в «Девушка с веспушками».

Значит, дело ще в зрителе,
а в репвручаре театров. Наши гости из Алиа-Аты не
выз показывали на саосве
сцемо тание пнесы, как «Треправ показывали на саосве
сцемо тание пнесы, как «Треправ показывали на саосве
стемо на прав показывали на пред
тоновь. Но эти произведения
почему-то не попали в репертуарный план тастролев. А верь ожи вызвали бы большой митерес у эригелев.
В репертуарный произведения классию и советсиких драматургов. И тответских драматургов. И тот-

негских драматургов. И тог-да наш строгий, взыскатель-ный зритель заполнит залы, а над окошечком театраль-ной кассы будет всегда ви-сеть объявление: «Все биле-

м. добренко

LED NH 1818 MAGIOHN LO H

2 2 NIOH 1961